
Ergebnis der Elternbefragung 2024 
 

Wie zufrieden waren Sie 

 

N=15 (100%) 

Auszug aus den zusätzlichen Bemerkungen: 
+ wir könnten uns keinen besseren Kitaplatz vorstellen; danke, dass die Kinder immer Priorität haben; dass sie 
sein können, wie sie sind; Austausch zu pädagogischen Themen ist sehr wertvoll; auch für uns wie ein zweites 
Zuhause; tolle Einrichtung mit empathischem professionellen Team; herzlichen Dank für das hohe Engagement 
und den liebevollen Umgang; sehr gute Kommunikation mit den Eltern; angespannte Personalsituation mit 
Bravour/professionell/ mit Augenmaß gemeistert; toll, wie hier mit Problemen umgegangen wird; 
 
- das Essen sollte abwechslungsreicher sein; Beete im Garten wären schön; Öffnung ab 7 Uhr wünschenswert 

mit Abwicklung und Formalitäten

mit den Öffnungs-/Buchungszeiten

mit der Höhe des Elternbeitrags

mit der Gestaltung der Räume

mit der Gestaltung des Gartens

mit dem Spielmaterial

mit dem Essen

mit der pädagogischen Arbeit des Teams

mit der Eingewöhnung

mit der Gestaltung des Alltags

mit der individuellen Förderung ihres Kindes

mit der Zusammenarbeit mit den Eltern
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